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Ata da vigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos dezenove dias do mês maio, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretário o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, 

Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de 

Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia 

e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Oliveira Santos que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 010/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes que justifica sua ausência nas sessões dos dias 18 e 19 de maio de 2021. Portaria nº 

215/2021 de autoria do presidente Dirceu Biolchi que designa o vereador Wescley Silva Aguiar a 

participar de uma audiência em Brasília/DF. Portaria nº 220/2021 de autoria do presidente Dirceu 

Biolchi que designa o vereador Manoel Rodrigues de Sousa a participar de uma audiência em 

Belém/PA. Portaria nº 221/2021 de autoria do presidente Dirceu Biolchi que designa o vereador 

Antônia Pereira Farias a participar de uma audiência em Belém/PA. Portaria nº 222/2021 de autoria 

do presidente Dirceu Biolchi que designa o vereador Thiago Maciel Neves a participar de uma 

audiência em Belém/PA. Portaria nº 223/2021 de autoria do presidente Dirceu Biolchi que designa o 

vereador Rangel Cruz Moraes a participar de uma audiência em Belém/PA. Projeto para tramitação: 

Projeto de lei nº 047/2021 de autoria do vereador Conrado Wolfring que autoriza o poder executivo 

a dispor sobre a padronização numérica dos imóveis residenciais, comerciais no município de 

Itaituba. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, comentou sobre a morte da jovem 

Daniele e lembrou da morte de outra jovem Wynglia e que se precisa apurar os fatos. Disse que o 

corpo será levando para perícia para tentar identificar a causa da morte e que é o culpado. Falou 

que é favorável ao porte de arma para mulheres que sofrem violência e ameaças de morte, dizendo 

que a pessoa com porte de arma tem mais chances de sobreviver. Finalizou seu discurso falando 

das moções de sua autoria que serão apresentadas nessa sessão e pediu apoio dos demais edis. 

Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, iniciou sua fala comentando sobre “Hiperdia”, 

programa do governo federal que monitora pessoas com hipertensão e diabetes, enfatizando a 

importância do combate e prevenção a essas duas doenças. Comentou sobre a morte da jovem 

Daniele e mostrou se surpresa pela pouca repercussão por ser uma mulher e mostrou sua 

indignação com a morte da jovem. Lembrou de outro casa da morte da jovem Wynglia e que até 
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hoje o assassino foi preso, pedindo mais atenção para esse caso. Com a palavra o vereador Luiz 

Felipe Marques, comentou sobre a morte da jovem Daniele e que a mesma era bem próximo da 

vítima e lembrou que já trabalharam juntos. Disse que não importa a motivação para o assassinato 

e que o importante é achar o culpado e prendê-lo. Falou sobre a situação do porto da balsa e que é 

dever da empresa para organização do trânsito naquela localidade e sobre o problema da telefonia 

movel e internet que nesses dias pioram a qualidade, sugerindo que fosse enviado expediente aos 

órgãos competentes para providencias. Finalizou seu discurso criticando a diretora do Hospital 

Regional por nunca responder os expedientes enviados por esta casa. Com a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou que dia 15 foi dia do assistente social e parabenizou a 

todos pela passagem do seu dia. Falou sobre a homenagem ao jovem geólogo para semana que 

vem e que o mesmo é da cidade e foi estudar fora e voltou para trabalhar no mesmo. Falou sobre a 

implantação da escola cívico-militar, uma luta do vereador Conrado Wolfring, e gostaria de saber 

como vai ser o processo de implantação e será muito bem vinda ao município. Falou sobre a 

situação do porto da balsa e que só será resolvida com intermediação do ministério público e 

sugeriu uma reunião com esta casa, o ministério público e a empresa Rodonave Navegações para 

resolver o problema. Falou sobre o sistema de micro sistema de abastecimento de água em 

Miritituba e que a AMPORT entregou para tutela do município de Itaituba, mas o sistema ainda não 

funciona e que já foi pauta de reunião com ministério público, pedindo providencias a respeito. O 

presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão 

em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento 

nº 413/2021 de autoria do vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer do executivo municipal os 

serviços de infraestrutura na 36ª rua com travessa 15 de agosto. Requerimento nº 414/2021 de 

autoria do vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer do executivo municipal os serviços de 

infraestrutura na 12ª rua Bairro da Floresta. Requerimento nº 415/2021 de autoria do vereador 

Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer do executivo municipal a instalação de lombadas e sinalização 

na 5ª rua. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 416/2021 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva, requer do executivo municipal a recuperação da estrada da Comunidade da 

Conquista II. Requerimento nº 417/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o recapeamento da 14ª rua do Bairro Bela Vista, iniciando na Transamazônica 

até o final da mesma. Aprovados por unanimdiade. Requerimento nº 418/2021 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação do bueiro na 

estrada do Sai Cinza sentido Jacareacanga lado direito após a Maloquinha. Requerimento nº 

419/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a 

recuperação e empiçarramento da estrada do Sai Cinza sentido Jacareacanga lado direito após a 

Maloquinha. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 420/2021 de autoria da vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico na 8ª rua entre a 
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Travessa João Pessoa e Justo Chermont. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 421/2021 

de autoria do vereador Raimison Antônia de Abreu Santos, requer do executivo municipal e setor 

competente a pavimentação asfáltica e restauração da 11ª rua em toda sua extensão. 

Requerimento nº 422/2021 de autoria do vereador Raimison Antônia de Abreu Santos, requer do 

executivo municipal e setor competente a pavimentação asfáltica e restauração da 25ª rua em toda 

sua extensão. Aprovados por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente 

deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, 

primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

                      Dirceu Biolchi                                        Luiz Felipe Marques Cordeiro 
                        Presidente                                                         2º Secretário  


